PasnoypoBHeBble 3a1aHus 10 TeMe «BHeTa0MYHOE YMHOKEeHHE U [JeJIeHU e,
HanpaBJ/ieHHbIE HAa (POPMHPOBAHUE AHAIN3A 00HEKTOB C IEJIBI0 BbIIeJeHUs] MPH3HAKOB
(cymecTBeHHBbIX, HeCylIeCTBEeHHBbIX)

3aganmne 1

Tema: yMHOXKEHHE U AeNieHUE pa3psaHbix yncen suna 20-3; 3-20; 60:2; 80:20
Yposens 1. Haifmute 3Hauenne Beipakerwst 20 * 6 1o oOpasiy:

40 * 2 =4 ngec. * 2 = 8 nec. = 80

40 *2 =80
Yposens 2. Haiinn 3HaueHue Boipaxkenus: 20 * 6

Kakoii HpI/IéM HCIOJIb30BAJIN IIPHU HAXOXACHUHN 3HAYCHUA BI)Ipa)KCHI/ISI?

Yposens 3. CocTaBb JBa BRIPaKCHUS

1. yMHOXXEHHE KpYIJIOoro JECsITKa Ha YUCIIO;
2.  Je’eHue KPYIJoro JecsATKa Ha KPYIJIBIH IECSTOK.

Haiinu 3HaueHns cCOCTaBIEHHBIX BBIPAKEHUM.

Kaxoit mpruém ncnonp30Balid IPHU HAXOXKICHUH 3HAYCHHSI BBIPKECHUS?

3ananue 2
Tema: ieicHHE NBY3HAYHOTO YHCIIa Ha OTHO3HAYHOE.
Yposens 1. Haiiiu 3HaYeHNE YaCTHOTO, HCIIONB3Ys MPUEM PA3IIOKCHUS ACTHUMOTO Ha
YIOOHEIE clIaracMEble.
78:3=(...+..):3=...
YpoBens 2. Haiiny 3Ha4eHre YaCTHOTO JJAHHOTO BhIpaxenus 78: 3

Kaxoit mpruém ncnonp30Basid IPH HAXOXKIACHUH 3HAYCHHSI BBIPKECHUS?

Yposenb 3. CocTaBb J1Ba BIpaXEHUsI — ICJICHHE IBY3HAYHOTO YHCIIa Ha OTHO3HAYHOE.
Haiinu 3HaueHust cocTaBIEeHHBIX BBIPAXKEHUH.

Kaxkoii HpI/IéM HCIOJIB30BAJIN IIPHU HAXOXACHUHN 3HAYCHUA BI)Ipa)KCHI/ISI?

3aganne 3

Tema: YMHOXCHUC ABY3HAYHOI'O YU CJlda HA OJJTHO3HAYHOC.



Yposens 1. Haiinu 3HaueHne BeIpaxkeHUs 12*5 mo oOpasiy. 3armoirHu Mpomycky B
ITOPUTME YMHOXKEHHMS IBy3HAYHOT'O YKCIIa Ha OJJHO3HAYHOE.
16*5=(10+6)*5=10*5+6*5=50+30=80

1. PasmoxeHune MepBOro MHOKHUTES Ha
2. VYMHOXEHHE
3. Cnoxenue

Yposens 2. Haiiu 3HaYeHHE TAHHOTO BBIpaXEeHUS 16*5.

Kaxkoii HpI/IéM HCIOJb30BaJIN MPHU HAXOXIACHUN 3HAYCHUA BLIpa)KeHI/IH?

Yposens 3. CocTaBb JBa BEIpaXKEHUSI — YMHOKEHHE JBY3HAUHOI'O YMCIIAa HA OJHO3HAYHOE.
Haiinu 3HaueHus COCTaBIEHHBIX BBIPAXKEHUH.

Kakoii mpném ncnoiap30Bany npu HAXOKICHUH 3HAYCHUS BBIPAKCHUS?

3apanmne 4
TeMa: l'lpaBI/IJ'IO yMHO)KeHI/Iﬂ CyMMBI Ha 9uCJIO.

Ypogens 1. Haiinn 3Hauenue Boipaxkenus (12+ 20) * 2 nmo oOpa3iyy. 3aroiHu NponycKH B

AJITOPUTME YMHOXKCHUSA CYMMBbI Ha YHCJIO0.

(20+3)*3=20%3+3*3=60+9 =69

1. YmHOXeHHe

2. CnoxeHue

YpoBens 2. Haiinn 3Hayenue nanHoro BeipaxkeHust (12 + 20)* 2 u coctaBs anroputm
YMHOMEHHSI CyMMBI Ha YHCJIO.
Yposenn 3. CocTaBb ABa BEIpaXXEHUS — YMHOXKEHHE CyMMBI Ha uncio. Haiinu 3HaueHus

COCTABJICHHBIX BbIP AKCHHI.

CocTaBb AITOPUTM YMHOXKEHHUSI CyMMBI Ha YHCJIO.
3amanme 5
Tema: mpaBuIIo A€NEHUSI CYMMBI Ha YHCIIO.
Ypogens 1. Haiinn 3Hagenns Beipaxkenus (90 + 6) : 3 mo oOpasiry.
(80+4):4=80:4+4:4=20+1=21.
CocTaBb aJIrOpUTM AEIECHUS] CYMMBI Ha YHCIIO.



1.
2.
3.
Yposens 2. Haiiu 3HaueHne qaHHOTO BEIpakeHus (80 +4) : 4

Kaxkoit HpI/IéM HCIIOJIb30BAJIN IIPHU HAXOXACHUHN 3HAYCHUA BLIpa)KeHI/ISI?

Yposensb 3. CocTaBb JBa BEIpKEHUS — ICTIEHUE CyMMBI Ha YUCIIO.
Haiiny 3HaueHus cOCTaBIEHHBIX BbIPAKEHUM.

Kaxkoit mpuém ncnonp30Baiu IpH HAXOXKACHUH 3HAYCHHS BBIPAKECHUS?

3amanme 6
Tema: nenenue ABy3HAYHOTO YHCIIA HA IBy3HAYHOE.
Yposens 1. 3amonHn TaONIMITy U pelINTE 3a1adqy, HCIONB3ys JaHHyo ¢popmyry K =11 * C

IMupoxuoe «Kapromka» ctout 15 p. Mama Kymnmia CBOUM CBIHOBBSIM I10 OTHOH H 3aruiaTiiia
60 p. CkonbKO y MaMBbl CBIHOBEH?

Ilena KonnuectBo CTOUMOCTh

YpoBeHb 2. 3anoHN TaONHIY U PELINTE 3a/]a4y.

ITupoxxnoe «Kapromka» crout 15 p. Mama Kynuiia CBOUM CHIHOBBSIM 110 OAHOM U 3ariaTuia
60 p. CkonbKO y MaMbl CBIHOBEH?

Ilena KomnuectBo CTOUMOCTD

Yposens 3. Pemmute 3amaqy.

Kpewmis okpyxaeT creHa ¢ 20 GamHsIMU, IPOE3AHBIX U3 HUX — B 4 pa3a MeHbIe. Yepes
CKOJIBKO OalieH MOkKHO npoexats B Kpemiip?

BpruncnuB 3HaYeHUs JaHHBIX BBIPQKEHHH, BBl y3HAETE O Pa3HOBUIHOCTSX OalleH.
Kpyrmeix 6amen — 75 : 25 =
UeThIpExyronpHbIX OameH — 84 : 7 =

Bamen co 38é3mamu — 100 : 20 =

Kaxoe Beipakenue nuinee? Ilouemy?







